
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210018610
*** Ihre Belegnr.: 0391/21/ZWW

1 10150 Stecker, 13-polig, m. Schraubanschluss 10/10 0 Stück
3 Tüllen (1-fach/2-fach), Kunststoff
Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, 3 Tüllen
(1-fach/2-fach), Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: DA210019825
*** Ihre Belegnr.: 0427/21/ZWW

2 10150 Stecker, 13-polig, m. Schraubanschluss 20/20 0 Stück
3 Tüllen (1-fach/2-fach), Kunststoff
Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, 3 Tüllen
(1-fach/2-fach), Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: DA210020540
*** Ihre Belegnr.: 0449/21/ZWW

3 100960 ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe rechts 1/1 0 Stück
f. RFL
ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe rechts, für
Rückfahrlicht
H: 140 x B: 240 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210021021
*** Ihre Belegnr.: 0466/21/ZWW

4 40010 EM 220 R, Ausf. B, Ø 50/51 mm, 6/6 0 Stück
K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 220 R bis 2200 kg, 
Ausf. B, Ø 50/51 mm,
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 12,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210021876
*** Ihre Belegnr.: 0482/21/ZWW

5 10150 Stecker, 13-polig, m. Schraubanschluss 20/20 0 Stück
3 Tüllen (1-fach/2-fach), Kunststoff
Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, 3 Tüllen
(1-fach/2-fach), Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: 

6 10666 ASPÖCK Anschlusskabel, 8 m, 13-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stück

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024945,  Ihre Referenznr.: 0539/21/ZWW

Kundennr.: 59368
25. Oktober 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Carolin Südfeld
+49(0)54094034100
+49(0)5409403434
c.suedfeld@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 5
DI211003355Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

2 x Abgang 6 m DC-Kabel
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 8 m, 13-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung, 2 x Abgang 
6 m DC-Flachkabel
*** Rückstand aus Auftrag: DA210024357
*** Ihre Belegnr.: 0529/21/ZWW

7 60429 Stabilus-Stossdämpfer KF 27-A1 2/2 0 Stück
KFG 30, 87 0039 09
Stabilus-Stoßdämpfer passend für KF 27-A1, 
KFG 30-A/A1, KR 20-D5/D8,

8 402890 Bordwandhalteseil 450 mm 30/30 0 Stück
beidseitig mit Schlaufe
Bordwandhalteseil 450 mm, beidseitig mit Schlaufe,
PVC ummantelt
*** Rückstand aus Auftrag: 

9 10617 ASPÖCK Superpoint III Umrissleuchte LED 3/3 0 Stück
rot/weiß/gelb links/rechts, m. SML, 1 m DC-Kabel
FRISTOM FT-140 A Umrissleuchte LED rot/weiß/gelb
links/rechts, mit Seitenmarkierungsleuchte, 
einfachem kurzem Gummiarm, 0,5 m Flachkabel 
(2 x 0,75 mm²), 12/24 Volt
H: 97 x B: 96 x T: 52 mm
*** Rückstand aus Auftrag: 

10 100960 ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe rechts 1/1 0 Stück
f. RFL
ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe rechts, für
Rückfahrlicht
H: 140 x B: 240 mm
__________________________________________________

11 10102 Steckdose, 7-polig, m. Schraubanschluss 10/10 0 Stück
Kunststoff
Steckdose, 7-polig, mit Schraubanschluss,
Kunststoff

12 101020 Dichtung, f. Steckdose 7-/13-polig 10/10 0 Stück
seitlich gerade
Dichtung, für Steckdose 7-/13-polig, seitlich 
gerade

13 10110 Stecker 7-polig, m. T-Griff, Schraubanschluss 12/12 0 Stück
Kunststoff
Stecker 7-polig, mit T-Griff, Schraubanschluss,
Kunststoff

14 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 6/6 0 Stück
200 x 50 mm, f. AL-KO 2050/51, 2 x Rückmatikfeder
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 2 x Bremsbacke 
primär, 2 x Bremsbacke sekundär, 2 x Zugfeder,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 5
DI211003355Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024945,  Ihre Referenznr.: 
0539/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

4 x Niederhaltefeder, 4 x Halteplättchen, 
2x Zugfeder (80560) für Rückmatikhebel

15 14902 BÜNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 12/12 0 Stück
verpackt i. Karton
BÜNTE Safety-Box, mit Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, gekröpftem
Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, geprüfte 
Top-Qualität, anpassbare Riegelposition, verpackt 
im Karton
L: 238 x B: 134 x H: 115 mm

16 20138 DE HAAN THMK 22155 Tandemkotflügel 12/12 0 Stück
Breite 220 mm, Spannweite 1550 mm, Kunststoff
DE HAAN THMK 22155 Tandemkotflügel,
Breite 220 mm, Spannweite 1550 mm, seitlich zum
Anschrauben, einseitig eckigrund, Kunststoff

17 20146 DE HAAN HMK 2275 Einachskotflügel 4/4 0 Stück
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, Kunststoff
DE HAAN HMK 2275 Einachskotflügel,
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, seitlich zum
Anschrauben, einseitig eckigrund, Kunststoff

18 20466 Gasfeder 2000 N, 700 mm, Hub 3 8/8 0 Stück
Gasfeder für Pferdeanhänger, 
mit Augen Ø 8 mm, 2000 N

19 400140 EM 350 R, Ausf. CH, Ø 60 mm, 4/4 0 Stück
H 54 mm, Bohrlöcher 16,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 350 R bis 3500 kg, 
Ausf. CH, Ø 60 mm, Lochabstand horizontal 54 mm, 
Bohrungen 16,5 mm

20 40041 EM 350 R, Ausf. C, Ø 60 mm, 2/2 0 Stück
K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 350 R bis 3500 kg, 
Ausf. C, Ø 60 mm,
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 12,5 mm

21 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz 34 mm 10/10 0 Stück
34/64 x 37 mm
Kompaktlagersatz 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

22 402740 U-Bügel 150° abgewinkelt, 10/10 0 Stück
m. Platte u. Muttern, 1000 daN
BÜNTE U-Bügel 150° abgewinkelt, verzinkt, 
mit Platte und Muttern, 1000 daN

23 403030 Bruststangenendstück m. Zapfen 14/14 0 Stück
schraubbar
Bruststangenendstück mit Zapfenteil, schraubbar,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 5
DI211003355Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024945,  Ihre Referenznr.: 
0539/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Guss
24 403070 Seitenwandhalter 3 - Loch 2/2 0 Stück

223 x 33 mm
Seitenwandhalter 3-Loch, 223 x 33 mm,
Guss

25 407020 BÜNTE Stützfuß 125/125 0 Stück
Vkt. 60 x 535 mm, m. Sechskant
BÜNTE Stützfuß, Vkt. 60 x 535 mm, 19 mm Sechskant,
Ausdrehlänge 360 mm, Stützlast 1350 kg, 
schwenkbar, mit Sperrbolzen

26 60429 Stabilus-Stossdämpfer KF 27-A1 2/2 0 Stück
KFG 30, 87 0039 09
Stabilus-Stoßdämpfer passend für KF 27-A1, 
KFG 30-A/A1, KR 20-D5/D8,

27 66049 Ratchet Strap Deluxe Duo 2/2 0 Stück
ACEBIKES Ratchet Strap Deluxe Duo
Spanngurt mit Ratsche, Farbe: schwarz/grau
Gurtlänge: 1970 mm, Gurtbreite: 35 mm
Zurrkapazität-Sperrvorrichtung: 900 daN
inkl. Aufbewahrungstasche: 260x80x200 mm

28 70154 BÜNTE Flanschmutter 6/6 0 Stück
M24 x 1,5 mm, SW 32
BÜNTE Flanschmutter M24 x 1,5 mm, SW 32,
Ø außen 49 mm, Anzugsdrehmoment 280 Nm

29 80133 Faltenbalg Ø 55/55 mm, 2/2 0 Stück
für ZAF 1,0 - 3,0-2/ -3
BPW Faltenbalg Ø 55/55 mm, 
für ZAF 1,0-2,8-2, 3,0-3

30 805010 Stabilus-Stoßdämpfer f. 161 S 2/2 0 Stück
neu, 505 mm, 370556
Stoßdämpfer für AL-KO 161 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370556, 581468, 370557, 370558)

31 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 4/4 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

32 60100 Bremstrommel Knott 200x50 4/4 0 Stück
m. Kompaktlager 34/64x37 mm
KNOTT Bremstrommel 200 x 50, 
für Knott 20-2425/1, 5 x 112, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm
Fettkappe Nr. 901000

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 5
DI211003355Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024945,  Ihre Referenznr.: 
0539/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

33 401124 BÜNTE Gelenkknebelschraube 1/1 0 Stück
M12 x 113 mm, f. 40142
BÜNTE Gelenkknebelschraube, M12 x 113 mm, für 
Klemmhalter 40106/40142

34 42744 BÜNTE Diebstahlsicherung, rot 0/6 6 Stück
35 66005 Radzurrgurt mit Schlauch 50 mm 0/9 9 Stück

2500 daN, 2-teilig, 2,5 m
36 66013 Radzurrgurt m. Schlauch 35 mm 0/20 20 Stück

1500 daN, 2-teilig
37 402590 BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 15/15 0 Stück

131 x 142 mm,
BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 
verzinkt, 131 x 142 mm

38 40279 Lasche u. Ring, Gr. 1, 800 daN 0/20 20 Stück
m. Schrauben, Löcher Ø 10mm

39 10650 ASPÖCK Multipoint III Lichtscheibe links/rechts 10/10 0 Stück
ASPÖCK Mutlipoint III Lichtscheibe links/rechts
H: 138 x B: 244 mm

40 401200 Rohrkurbelstütze Ø 48 x 420 mm 1/1 0 Stück
Ausdrehlänge 280 mm
Rohrkurbelstütze, Ø 48 x 420 mm, Ausdrehlänge
280 mm, verzinkt

41 40785 BÜNTE Lagersatz f. PEITZ 3/3 0 Stück
RB R 234-76, S 234 R
BÜNTE Radlagersatz für PEITZ RB R 234-76, S 234 R,
mit 1 x Lager 30204, 1 x Lager 30206, 
1 x Dichtring 30/62 x 11 mm

42 60428 Stabilus-Stossdämpfer 3/3 0 Stück
KF 17-20, KR 20, 87 0011 09
Stabilus-Stoßdämpfer passend für KF 17-20, 
KR 20, KRV 17-20, KV 20HV-A und
Grau GTA 2.1

43 80504 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 3/3 0 Stück
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
Faltenbalg für AL-KO 161/251 S, 
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm

44 80506 AL-KO Federnsatz f. 2035 - 236 0/5 5 Stück
45 40152 BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm 0/11 11 Stück

Stahlfelge, f. 40103/40136
46 42032 Safety-Ball Ø 50 mm, Kunststof 20/20 0 Stück

KNOTT Safety-Ball, Kunststoff

Versandart: eigene Abholung

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034134
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 5
DI211003355Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210024945,  Ihre Referenznr.: 
0539/21/ZWW


